Exercice 1 :
1)100-20=80
6-1=5
80/5=16




Les autres faces ont 16% de sortir.

6

‘_Jiﬂ autre

[
20 20 b
6 autre
% 16 16 autre

20 [
h 20§ _—
Autre __— \
16 autre
16
20

amtre 6

DN

2)a) C'est une situation d'équiprobabilité :
l'univers est I'ensemble des sorties
p(666)=1/216

2)b)p(« un triplet »)=6/216=1/36

¢)(« 3 chiffres non identique »)=210/216=35/36
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2) C'est une situation d'équiprobabilité :

l'univers est I'ensemble des boules : 27

a)p(« 3 boules de méme couleurs »)=3/27=1/9
b)p(« 3 boules de couleurs différentes »)=6/27=2/9

Exercice 3 :
C'est une situation d'équiprobabilité :

I'univers est I'ensemble des cartes : 52
p(« une paire »)=25/52=12,5



Exercice 4 :

Foood JF+T

<

72% _ -
T 62%
40% Lycée : 100%
D)p(F)=72/100=18/25=0,72
p(T)=62/100=31/50=0,62
p(FNT)=40/100=2/5=0,40
2) D est la probabilité qu'un éléve aime le foot et le tennis.
p(D)=p(F)+p(T)-p(FNT)=0,72+1,62-0,40=0,94
3)Les ¢léments D et N sont contraire et incompatible.
p(N)=1-0,9=0,1
4)p(S)y=p(F)+p(T)=0,72+0,62=1,34
Exercice 5 :
Filles Gargons Total
Interne 30,00% 60,00% 90,00%
Externe 70,00% 40,00% 110,00%
Total 45,00% 55,00% 100,00% 200%

p(F)=45/100=0,45

p(FNI)=30/100=0,3
p(F(contraire)N1)=60/100=0,60
p(1)=90/100=0,90
p(FUD=p(F)+p(I)-p(FNI)=0,45+0,90-0,3=1,05




